



## OSNOVNA ŠKOLA MATIJE PETRA KATANČIĆA VALPOVO

Tel.: 031 / 651 – 576; Tel.fax.: 031 / 654 – 576  
Email: ured@oskatancic.hr

### ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo održane 27. veljače 2020. godine u 17.45 sati u Školi.

Nazočno: 14 članova Vijeća

Sjednici su nazočni i Dalibor Košutić, ravnatelj, pedagoginja Valentina Dubrović, psihologinja Sanja Antolović Kurtović, Tajana Zlatarić, edukator - rehabilitator i Jelena Pavičić, tajnica.

Na prijedlog predsjednika utvrđen je sljedeći

### DNEVNI RED

1. Info dan (Tajana Zlatarić, edukator – rehabilitator)
2. Nadoknada dana provedenih u štrajku
3. Aktualnosti u Školi
4. Akcija Vijeća roditelja
5. Različito

**Ad-1.-** Dalibor Košutić, ravnatelj, je pozdravio nazočne i zahvalio im na odazivu te je dao riječ predsjedniku Željku Špoljariću. Predsjednik je otvorio sjednicu, pozdravio sve prisutne i dao riječ Tajani Zlatarić, edukatoru – rehabilitatoru koja je predstavila roditeljima projekt Info dan kojeg obilježavamo u sklopu projekta „Učimo zajedno 4“.

Napomenula je da je „Učimo zajedno 4“ EU projekt kojim su učenicima s teškoćama u razvoju osigurani pomoćnici u nastavi i stručni komunikacijski posrednici u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama Osječko-baranjske županije. Uz novčanu potporu iz Europskog socijalnog fonda (ESF) naša županija i škole zajednički rade na socijalnoj uključenosti djece s teškoćama u razvoju kroz inkluzivno obrazovanje. U našoj školi ove školske godine radi jedna pomoćnica u nastavi koja je zaposlena preko projekta „Učimo zajedno 4“.

**Ad-2.-** Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda i dao riječ ravnatelju koji je prisutnima ukratko obrazložio plan nadoknade nastave za dane koji su provedeni u štrajku, a taj plan je podržao i Školski odbor.

Radni dani će biti :

- 23. prosinca 2019. godine – 1 dan
- od 7. do 10. siječnja 2020. godine – 4 dana

- od 15. do 17. travnja 2020. godine – 3 dana
- od 18. do 26. lipnja 2020. godine – 6 dana

**UKUPNO:**

**14 dana**

Na kraju je još objasnio da će učiteljice razredne nastave koje su dio dana radile za vrijeme štrajka svojih 6 dana odraditi po vlastitom rasporedu o čemu će učenici i roditelji biti na vrijeme obavješteni.

Vijeće roditelja je primilo informacije na znanje.

**Ad-3.-**Ravnatelj se u svom izlaganju druge točke dnevnog reda odmah nadovezao i na treću točku i izvijestio nazočne o brojnim sportskim natjecanjima koja su održana (košarka, rukomet, gimnastika) i da su učenici naše Škole ostvarili zapažene rezultate, a istaknuo je da je cilj Škole da se što više učenika bavi sportom.

Izvijestio je nazočne i o planiranim radovima u Školi: sanacija košarkaškog igrališta koju bi trebala financirati Osječko-baranjska županija i Grad Valpovo.; postavljanju vanjskih kamera u dvorištu Škole koje će financirati Mjesni odbor Grada Valpova; oslikavanju vanjskog zida Škole; postavljanju ormarića u Školi i za predmetnu nastavu i dr.

**Ad-4.-**Pod točkom različito predsjednik Vijeća roditelja, g. Željko Špoljarić je podsjetio prisutne da su na prošloj sjednici osnovali Fond solidarnosti i da je dogovoreno da svaki razred prikuplja financijska sredstva s kojima bi se pomagalo djeci koja su u lošijoj financijskoj situaciji.

Nakon kraće rasprave precizirano je da u petak 06.03. i u petak 03.04. učenici svojim učiteljima (razrednicima) donesu novčana sredstva (tko koliko može i želi) kojim bi se pomoglo određenom broju obitelji učenika uoči Uskrsa.

Tim činom uljepšali bi Uskrs našim učenicima i njihovim obiteljima.

Raspravljalo se na kraju i o sigurnosti djece vezano za prometnu cestu ispred škole te je dogovoreno da će Vijeća roditelja Gradu Valpovu i PP Belišće predložiti postavljanje uspornika i uređaja za mjerenje brzine zbog jurnjave motocikala u proljetno vrijeme tim cestovnim pravcem koji prolazi ispred škole i na kojem se nalazi semafor koji djeca svakodnevno prelaze

Time je dnevni red iscrpljen i sjednica je zaključena.

Zapisničar

Predsjednik Vijeća roditelja

Jelena Pavičić, dipl.iur.

dr.sc. Željko Špoljarić, dipl.ing.

